insanda protein yetersizliginde; Okaryot yapili hiicrelerde

l.  Bagisiklik sisteminin zayiflamasi . mitokondri

II.  Kanda ure oraninin artmasi Il.  kloroplast

[ll.  Yaralarin geg iyilesmesi lll.  ribozom

IV. Vicutta odem olusmasi IV. sitoplazma

www.biyolojidefteri.com durumlarindan hangileri ortaya ¢ikar? yapilarindan hangilerinde tek cesit nukleik asit

bulunur?

A) lvell

B) Ilvelll A) Yalnizlll

C) llvelV B) Ivell

D) IlllvelV C) llvelll

E) LI, NlvelV D) IllvelV
E) LILIvelV
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Asagidakilerden hangisi hayvan ve bitki hiicreleri
arasindaki farklar arasinda sayilamaz?

A) Hiicre ceperinin varligi

B) Koful sayisi ve gesidi

C) Polisakkaritlerin depo formu

D) Sentrozomun varligi

E) Oksijenli solunumun tamamlandigi organel

Hiicre zarindan gerceklesen difiizyon hizi asagida
verilen faktorlerden hangisi ile ters orantilidir?

A) Basing

B) Sicaklik

C) Ortamlar arasi yogunluk farki
D) Molekiil biiyiikliigii

E) Taneciklerin kinetik enerjisi
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Latince tur adlari

» Pinus nigra
» Morus nigra
» Brassica nigra

seklinde verilen canlilar igin;

I.  Kromozom sayilari kesinlikle aynidir.

[l.  Tanimlayici adlari ayni oldugundan ayni
cinstedirler.

lll. Ciftleserek verimli doller olustururlar

ifadelerinden hangileri yanlistir?

A) Yalniz |
B) Yalniz Il
C) Ilvelll
D) Ilvelll
E) I, Ilvell

Mitoz boliinme geciren tum hucrelerde;

|.  sitoplazma bolinmesi
[I.  DNA eslenmesi

lll. sentriollerin eslenmesi
IV. c¢ekirdek zarinin erimesi

durumlarindan hangileri ortak gozlenir?

A) lvell

B) Ilvelll

C) Illvelll
D) IllvelV
E) IllllvelV
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Farkli canli turlerinde

l. Cilege ait siiriiniicii govdeden yeni gilek
bitkilerinin olugsmasi

[I. Domates tohumlarindan domates fidesi
gelismesi

lll. Disi ve erkek organa sahip solucanlarin
kendi kendini dollemesi

IV. Arilarda dollenmemis yumurtalardan
erkek arilarin olugsmasi

V. Kesilen planaryadan yeni bireylerin
olusmasi

seklinde gorulen Ureme tiplerinden hangisi
vejetatif Uremeye ornek gosterilebilir?

I
Il
1l
v
\%

moowmp

Bir insan populasyinunda A, B, O, Rh ve MN kan
grubu sistemlerinin hepsi dikkate alindiginda
bu populasyonda en fazla kag gesit fenotip ve
genotip olusabilir?

Fenotip cesidi Genotip cesidi
A) 8 6
B) 12 18
C) 24 12
D) 24 36
E) 24 54
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Asagidakilerden hangisi bir populasyon 6rnegidir?

A) Bir ormandaki kara ¢amlar

B) Galapagos adasindaki ispinozlar

C) ic Anadolu’'da yasayan kiiciik bas hayvanlar
D) Yesilirmak'taki tek hiicreliler

E) Karadeniz'de yasayan baliklar

Gollerdeki otrofikasyon olayi sonucunda;

l.  suyunisik gegirgenliginin azalmasi
ll. alglerin asiri cogalmasi

lll. ekosistemin tiir gesitliliginin artmasi
IV. sudaki oksijen miktarinin azalmasi

durumlarindan hangileri meydana gelir?

A) lvell
B) IlvelV
C) Ilvelll
D) IllvelV

E) LILNIvelV




